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Disciplinska komisija Nogometnog/Fudbalskog saveza Bosne i Hercegovine je na
sjednici odrzanoj 28.03.2023. godine, razmatrala zahtjev za pokrelanje disciplinskog postupka
broj: 02 - 684123 od 08.03.2023 godine zbog nepostupanja po pravosna2noj odluci Komisije
za status igrada NS ZE DO Kantona broj: 06 - 1631122 od 03.08.2022 godine, podnesen od
strane NK'eelik', putem punomocnika, zajednidke advokatske kancelarije Semir Spahii i

Amra eoric - Hamzic, kojim se od FK 'Mladost' Doboj Kakanj traii isplata finansijskih
dugovanja, pa na osnovu 61. 98. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH d o n o s i

ODLUKU

{. Obavezuje se FK'MLADOST' Doboj Kakanj, da na osnovu 6lana 98, a u vezi sa
dlanom 117. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, isplati finansijska dugovanja u iznosu
od 19.569,86 (slovima:devetna6sthiljadapetstotinasezdesetdevet 86/100) KM, ArK
'CELIK'Zenlca. a koja dugovanja su nastala neizvriavanjem obaveza preuzetih na
osnovu odluke Komisije za status igraia NS ZE DO Kantona broj: 06 - 1631122 od
03.08.2022 godine.

2. Obavezuje se FK'MLADOST' Doboj Kakanj, da na osnovu 6lana '115. stav 2, , a u
vezi sa 6lanom 2. stavom {. tadkom b, alinejom 4. Odluke lO NS/FS BiH broj O2-3O25-
5d/21 od 28,08,2021 godine, isplati NK'C6lik'Zenica tro6kove postupka u iznosu od
1.000,00 (hiliadu) KM, na ime takse za deiavanje podneska u prvom stepenu pred
Disciplinskom komisijom NS/FS BiH.

3, Ukoliko FK 'MLADOST' Doboj Kakanj, ne isplati navedeni iznos imenovanom i ne
dostavi dokaz o uplati u SluZbu za takmidenje i sutlenje NS/FS BiH, do {3.04.2023.
qodine, FK 'MLADOST' Doboi Kakanj ee biti WgeENSgyAU od odigravanja
prvenstvenih i kup utakmica u takmicarskoj sezo i 2022123.

Obrazloienje
Disciplinska komisija Nogometnog/Fudbalskog saveza Bosne i Hercegovine,

razmatrala je zahtjev za pokretanje disciplinskog postupka broj: 02 - 684123 od 08.03.2023
godine zbog nepostupanja po pravosnaZnoj odluci Komisije za status igrada NS ZE DO
kantona broj: 06 - 1631122 od 03.08.2022 godine, podnesen od strane NK 'eelik', putem
punomo6nika, zajednidke advokatske kancelarije Semir Spahii iAmra eori6 - Hamzii, kojim
se od FK'Mladost' Doboj Kakanj trazi isplata finansijskih dugovanja po osnovu naknade za
treniranje igrada Mahmi6 Azura.

Razmatrajudi zahtjev igra6a Disciplinska komisija NS/FS BiH je dopisom brq:02- 678
- 2123 od 14.03.2023. godine zatrazila izjainjenje od FK 'Mladost' Doboj Kakanj na prednje
navedene okolnosti, koje izja5njenje klub nije dostavio, shodno 6emu je Disciplinska komisija
NS/FS BiH prim'rjenila odredbu 6lana 6. stava 3. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH.

Na osnovu svega prednje navedenog, Disciplinska komisija NS/FS BiH je utvrdila da
je potra2ivanje NK'eelik'Zenica opravdano, pa na osnovu 6lana 98. a u vezi sa elanom 117.
Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH jednoglasno donosi odluku kao u dispozitivu.
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PRAVNA POUKA: Protiv ove Odluke moZe se uloZiti 2alba Apelacionoj komisiji NS/FS
BiH, u roku od 8 (osam) dana od dana prijema Odluke, putem ove Komisije, uz dokaz o
uplacenoj propisanoj taksi.
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Nermin Kliajq,a
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Dostavit;
- FK Mladost,

NK Celik putem punomo1nika advokatske kancetarije Semir Spahil i Amra Coie - Hamzie
NS Federacije BiH
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